
 

これまで行われてきた
   水辺の整備は市民に概ね評価 

 

 

 

• 「良い水辺」と評価された施設系の項目についてみると、ほとんどの箇所で

施設整備が行われています。一方、「悪い水辺」と評価された施設系の項目で

は、施設の整備があまり行われていません。 

• このことから、これまで行われてきた水辺の整備は市民に概ね評価されてい

ると考えられます。 

• 今後、水辺ごとの課題を分析し、よりよい川づくりを目指します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高い評価を得た箇所は各項目におけ

る整備率が高いことがわかる。 

現在の状態が「良い」（％）：上位30箇所を抽出し集計
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整備状況（％）上位３０箇所を抽出し集計
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整備済み

現在の状態が「悪い」（％）：下位３０箇所を抽出し集計
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整備状況（％）：下位３０箇所を抽出し集計

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

堤

防

や
河

川

敷

に
は

近

づ
き

や
す

い
で
す

か

水

辺

へ
入

り

や
す

い

で
す

か

広

場

は
利

用

し

や
す

い

で
す

か

休

憩

施

設

や
木

陰

は

十

分

で
す

か

散

歩

は

し

や
す

い

で
す

か

ト
イ

レ
は
使

い
や
す

い

で
す

か

案

内

看

板

は

わ

か
り

や
す

い
で
す

か

駐

車

場

は
使

い
や
す

い

で
す

か

未整備

整備済み

低い評価を得た箇所は各項におけ

る整備率が低いことがわかる。 




